

【図書館の自由に関する宣言 1979年改訂 解説 第3版 お詫びと訂正】

(2022年7月25日)

『「図書館の自由に関する宣言 1979年改訂」解説』第3版(2022年5月発行)に下記の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ・行	誤	正
p.20 6行目	進展とともに頻出し	進展とともに頻出し
p.36 17行目	提供制限をしながら	資料提供をしながら